



**Всероссийская
Вахта памяти
– 2015 завершилась на
«Сестрорецком рубеже». Это большая
честь и огромное общественное признание.**

12 ноября Курортный район принимал руководителей поисковых отрядов со всей России. 150 активистов поискового движения, приехавшие в Санкт-Петербург закрывать Всероссийскую «Вахту памяти-2015», собрались на «Сестрорецком рубеже». В год 70-летия Великой Победы именно Северная столица удостоена чести поставить условную точку напряженной работы поисковых отрядов всей нашей страны. Тяжелый, подвижнический труд в лесах и болотах завершается поздней осенью с тем, чтобы ранней весной опять открылась новая Вахта памяти. И так каждый год – «пока не будет похоронен последний

солдат».

Их приветствовал заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов, председатель Совета ветеранов Виктор Михайлов, руководители подростково-молодежных клубов Курортного района, ветераны Курортного района и Санкт-Петербурга.

Сегодня экспозиция «Сестрорецкий рубеж» и одноименный подростково-молодежный клуб являются одними из центров военно-патриотической работы в Санкт-Петербурге. Музей фортификационных сооружений под открытым небом, восстановленный в мельчайших деталях ДОТ

ОЛЕГ БУШКО И ЕГО ПУТЬ ПАТРИОТА

Карельского укрепрайона, орудия, оборонявшие КАУР, экспозиция находок поисковых отрядов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, военизированные полосы препятствий, площадки для страйкбола и занятий общефизической подготовкой, военно-исторический клуб с реконструкторами и поисковиками – все это «Сестрорецкий рубеж» сегодня. А создавали его своими руками воины-афганцы общественной организации «Соратник», молодежь и подростки.

На особом месте – работы с допризывниками. Этой осенью руководитель клуба Олег Бушко вывез своих воспитанников на трехдневные сборы в Каменку, где базируется мотострелковая бригада.

Выставочный комплекс «Сестрорецкий рубеж» и одноименный военно-патриотический клуб – уникальные явления. Такого нигде нет, – сказал один из руководителей Совета ветеранов Москвы Геннадий Гамалеев.

На следующий день в Смольном прошла церемония закрытия всероссийской акции «Вахта

памяти – 2015». Представителей поисковых объединений из многих регионов России приветствовали губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, заместитель полномочного представителя Президента России в СЗФО Любовь Совершаева, Почетный гражданин Санкт-Петербурга Михаил Бобров.

«То, что вы делаете, заслуживает самой глубокой благодарности. Благодаря вам сегодня обретают имена неизвестные бойцы, до сих пор считавшиеся пропавшими без вести. С воинскими почестями вы перезахораниваете павших солдат», – сказал Георгий Полтавченко. Он отметил, что российское поисковое движение растет с каждым годом. Сегодня в его рядах более 40 тысяч человек. Только в нашем городе зарегистрировано 40 отрядов».

Георгий Полтавченко вручил награды участникам «Вахты памяти». Медалью «За заслуги в увековечивании памяти погибших защитников Отечества» награжден Олег Бушко.

**Фото и текст –
Лариса Голубева**